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32ª (TRIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA  

DIA:  10 DE JUNHO 2024 – SEGUNDA-FEIRA 

 

PAUTA DO DIA 

PEQUENO EXPEDIENTE 

HAVENDO NÚMERO LEGAL E COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO 

REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, PARA SECRETARIAR OS 

TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA ANTERIOR. 

 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA 

 

QUEM DÁ ALIMENTO AOS CORVOS QUANDO OS SEUS FILHOTES CLAMAM A DEUS E VAGUEIAM POR FALTA DE COMIDA? 

JÓ (CAPÍTULO 38: VERSÍCULO 41) 

 

 

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

 

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 
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GRANDE EXPEDIENTE 

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____. 

 

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 

NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA 

PROJETOS DE DECRETOS: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 058/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO 

PRÍNCIPE, A SERGIPANA SORVETES, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM 

JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 059/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO 

HONORÁRIO DE CAICÓ, AO SR. FRANCISCO NÁDSON SALES DIAS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À 

POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 060/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA 

DE CAICÓ, A SRA. SHÁBATA SANTANA PONTES DA SILVA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À 

POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 062/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DE CAICÓ, A 
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SRA. JEMINA DE OLIVEIRA E SILVA GOMES, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. 

- EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 063/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DE CAICÓ, A SRA. 

VANDA MARIA NASCIMENTO SOUSA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM 

JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

6. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 064/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DE 

CAICÓ, A SRA. LEIDILANE DOS SANTOS MENDES, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO 

CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

7. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 065/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ, 

AO SR. JOSÉ GABRIEL GOMES, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM 

JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

8. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 037/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DE 

CAICÓ, A SRA. ADRIANA FERNANDES DOS SANTOS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO 

CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

9. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 038/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DE 

CAICÓ, A SRA. MARIA HELISSA DE MEDEIROS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO 

CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 
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10. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 039/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DE 

CAICÓ, A SRA. CLARISSA RACKEL BATISTA AZEVEDO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO 

CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

11. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 042/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO 

PRÍNCIPE, A SENHORA JANAINA LOBO DA SILVA MAIA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO 

CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

12. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 054/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO 

PRÍNCIPE, A IGREJA UNIVERSAL DO REINO DE DEUS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO 

CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

PROJETOS DE LEI: 

 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 034/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE FICA DENOMINADA DE AGOSTINHO FERNANDES DOS SANTOS, A ARTÉRIA 012, 

CÓDIGO 01317-0, BAIRRO NOVA TURQUIA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 035/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR, QUE FICA DENOMINADA DE DANIEL CISTO DE AZEVEDO, A ARTÉRIA 02, CÓDIGO 

01307-2, BAIRRO NOVA TURQUIA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
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3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 036/2024, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INCLUSÃO DE ELEMENTO DE DESPESA NÃO CONTEMPLADO 

NO ORÇAMENTO DO EXERCÍCIO 2024. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 031/2024, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO ORÇAMENTO DO 

EXERCÍCIO DE 2024 NO VALOR DE R$ 896.527,80. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

5. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 032/2024, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INCLUSÃO DE ELEMENTO DE DESPESA NÃO CONTEMPLADO 

NO ORÇAMENTO DO EXERCÍCIO 2024. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

PROJETOS DE RESOLUÇÃO: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2024, DE AUTORIA DA MESA 

DIRETORA, QUE DISPÕE SOBRE A IMPLEMENTAÇÃO DAS MEDIDAS NECESSÁRIAS PARA A EXECUÇÃO DE 

TRATAMENTO DE DADOS PESSOAIS, REFERENTE A LEI FEDERAL Nº 13.709/2018, NO ÂMBITO DO PODER LEGISLATIVO 

MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2024, DE AUTORIA DA MESA 

DIRETORA, QUE DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO, A ESTRUTURA E O FUNCIONAMENTO DA OUVIDORIA 

PARLAMENTAR DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE CAICÓ/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO 

– EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2024, DE AUTORIA DA MESA 

DIRETORA, QUE DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO AO ACESSO AS INFORMAÇÕES E APLICAÇÃO DA LEI 

FEDERAL Nº 12.527, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2011, NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ/RN, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 
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4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2024, DE AUTORIA DA MESA 

DIRETORA, QUE REGULAMENTA A LEI FEDERAL Nº 14.129/2021, DE 29 DE MARÇO DE 2021 NO ÂMBITO DO PODER 

LEGISLATIVO MUNICIPAL DE CAICÓ/RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, 

APROVADO. 

 

 

REQUERIMENTOS: 

 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 056/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO 

BEZERRA DE QUEIROZ, REQUER APÓS APROVAÇÃO DO PLENÁRIO, SOLICITANDO À SECRETARIA DE MEIO 

AMBIENTE, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: QUAIS AÇÕES ESTÃO SENDO FEITAS PARA CONTROLAR O PLANTIO DE 

ÁRVORES DE NIM EM CAICÓ; EXISTE ALGUMA POLÍTICA PARA SUBSTITUIR O PLANTIO DE NIM POR ÁRVORES 

FRUTÍFERAS; E A SECRETARIA TEM FISCALIZADO A PLANTAÇÃO DA REFERIDA ÁRVORE EM LOCAIS INADEQUADOS. 

- EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 057/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO 

CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, REQUER APÓS APROVAÇÃO DO PLENÁRIO, SOLICITANDO AO EXMO. SENHOR 

PREFEITO JUDAS TADEU E SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: SOBRE A PREVISÃO 

PARA CALÇAR AS RUAS DO BAIRRO SERROTE BRANCO 1 E 2. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE 

DELIBERAÇÃO. 

 

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 058/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX 

ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, REQUER APÓS APROVAÇÃO DO PLENÁRIO, SOLICITANDO AO EXMO. SENHOR 

PREFEITO JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: CÓPIAS DOS MEMORIAIS DESCRITIVOS DAS OBRAS DO 

MUNICÍPIO DE CAICÓ, A SABER: A) PASSAGEM MOLHADA DO RIO BARRA NOVA LOCALIZADA AO FINAL DA RUA 

DR. CARLINDO DE SOUZA DANTAS. B) AÇOUGUE PÚBLICO. C) “BARRACOS DO AÇOUGUE” TAMBÉM CONHECIDA 

COMO “ALAMEDA GASTRONÔMICA”. D) LATERAL DA ACADEMIA DE IRAN NO BAIRRO PENEDO. E) RUAS 

CALÇADAS NA ATUAL GESTÃO NO BAIRRO CANUTO E FILHOS. F) CALÇADÃO NO BAIRRO VILA DO PRÍNCIPE. G) 

PRAÇA DO BAIRRO PARAÍBA. H) PRAÇA DO BAIRRO PAULO VI. I) PRAÇA DO BAIRRO VILA DO PRÍNCIPE. 2- E QUE 
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SEJA INFORMADO QUAIS OBRAS DO MUNICÍPIO DE CAICÓ NAS QUAIS A EMPRESA CRISTAL ENGENHARIA É A 

EXECUTORA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

MOÇÕES: 

 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 025/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, À ASSOCIAÇÃO DA CARNE DE SOL DE CAICÓ, PELA POSSE 

DA NOVA DIRETORIA NO DIA 5 DE JUNHO DE 2024.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 026/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, À IGREJA PENTECOSTAL DEUS É AMOR, PELOS SEUS 62 ANOS DE 

EXISTÊNCIA DESTA INSTITUIÇÃO RELIGIOSA NO BRASIL E EM CAICÓ ESTÁ A MAIS DE 38 ANOS.  - EM DISCUSSÃO – 

EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU 

SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E 

ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 12 DE JUNHO DE 2024, 

NO HORÁRIO REGIMENTAL. 


